

扫码
订阅

明天,山联村在油菜花海里等你

4月14日,由无锡市东港镇人民政府主办,东港镇山联村民委员会、现代快报以及爱奔跑体育协办的“印象东港·金色童年”油菜花海首届定向寻宝暨“童话童画”绘山联活动,将在江苏美丽乡村——无锡市东港镇山联村举行。2018无锡“醉美油菜花”赏花基地也将在活动现场发布亮相。

高艺

▶金色山联 山联村供图



画出天真烂漫的山联画卷。

日前,无锡市农委发布了2018年无锡五大油菜花海赏花地图。活动当天,江阴红豆村百花园、宜兴太华镇太平村、宜兴太华镇茂花村、宜兴丁蜀镇农业示范园和无锡东港镇山联村五个油菜花基地将派出各自代表齐聚活动现场,现代快报将代表无锡市农委员会,为这五个赏花基地颁发奖牌。

精制奖牌、走心礼品

——让每个参与者不枉此行

活动当天,每一位完成定向寻宝赛的参赛者都将获得由主办方精心设计的纪念奖牌。这枚奖牌极具山联村的特色。奖牌形状与油菜花对应,颜色又与为山联村带来远方游客的直通车相呼应,在奖牌内部,又将山联村引以为傲的金丝皇菊放入其中……可

以说,一枚奖牌,将山联的许多元素都包含在内。让每一位参赛者看到这枚奖牌时,第一时间想到山联,能够回忆起竞赛运动时山联的美好景象。不仅如此,前三组完成竞赛的每一位参赛者,还将每人获得由主办方提供的精美礼品。奖牌和礼品到底是啥?4月14日,来现场就能知道!

当然,主办方也没有忘了下午来到山联的小朋友们。热情好客的山联村为每一位小朋友准备了“小朋友专供”菊花饮料。说到山联的菊花饮料“菊花伴”,它的来头可不小。菊花伴的原材料——“菊花”当然来自金色山联,山联村与江阴大学食品工程系合作研发了这款纯植物饮料。卡通的包装更是得到了不少小朋友的喜爱。正因为原材料是菊花,菊花伴还有清润、滋养的功效。同时,每位小朋友都能带走由先锋农场倾情提供的可爱花卉一盆。

“李正先生事迹纪念碑”揭牌

他设计的园林遍布无锡景区

“造园意匠”——李正先生造园艺术学术研讨会暨“李正先生事迹纪念碑”揭牌仪式于昨天下午在锡惠公园杜鹃园举行。

李正先生是我国著名建筑师、著名园林规划设计师,在长达60多年的工作实践中,参与了无锡园林大量经典景点的保护修复和营造建设,作出了杰出的贡献。

李正先生自1958年回到无锡,第一份工作就是营建锡惠公园,在短短一年时间里,建成开放无锡第一座人民公园。此后,他先后主持参与了愚公谷、杜鹃园(现

中国杜鹃园)、蠡园·层波叠影景区、黄埠墩正气楼、蠡湖·波声月色景区、吟苑、梅园古梅奇石圃、公花园、太湖仙岛、薛福成故居东园、东林书院西园、中日友好园、齐齐哈尔龙沙公园澄江阁等景区的景点项目营造改造修建工作,其中最杰出的就是杜鹃园和吟苑的设计。李正先生的园林作品因地制宜、出奇创新既体现了高超的建筑水平,又具有鲜明的个性,灵秀而生动。他在无锡工作了数十年,先后设计了18个园林。

1981年,李正先生作为“中国

风景园林专家代表团”成员访问美国,中国园林艺术开始走向世界。自1983年至2003年的20年间,他先后参与或主持了日本明石市“明锡亭”、新西兰“逸畅园”、德国曼海姆中国园——多景园、澳大利亚墨尔本“太湖酒家”“云阳寺”等项目的规划设计。1986年,李正被国家建设部授予“科技劳动模范”。

李正先生的作品遍及无锡园林的每一个景区,已经成为经典,在他的影响下,无锡的山水园林,风景名胜将越来越美! 季磊磊

广告

无锡市殡仪馆便民惠民服务公告

无锡市殡仪馆是公益类为民服务行业单位。便民惠民服务内容公告如下:

自主选择服务类项目:馆专用车辆开展市区或异地外运遗体接运服务;馆分8个遗体存放价格区间,开展遗体存放服务;馆拥有3D复形技术,开展防腐整容服务;馆分5个告别礼厅服务层级,开展遗体告别服务;馆采用2种管控模式,开展遗体火化服务;馆设有骨灰寄存处,开展骨灰寄存服务。

自主选择丧品类项目:馆内可提供经公开招标(比价)中标丧品:骨灰盒50款(2000元以下31款,最低款200元/只);卫生棺(火化棺)15款(1000元以下6款,最低款128元/只);男女寿衣各4套款(价格360~750元/套,同类同质均低于市场价);花圈、供果、牌位、锦盒套餐等8类丧葬用品(同类同质均低于市场价)。

馆便民、惠民类项目:馆设有业务接洽处,开展便民“一站式”服务;馆便民服务科,在市区24小时开展全天候上门服务;馆惠民

殡葬政策信息比对平台,直接开展惠民窗口服务;馆在市中医院、第三人民医院设立殡仪服务站,开展驻院殡仪服务。由馆便民科开展服务,遗体存放实行9免惠民服务。

市殡仪馆联系电话:

0510-96444(24小时值守)

0510-81025612(传真)

驻市中医院殡仪服务站

(0510-88859999转61016)

市第三人民医院殡仪服务站

(18906180096)

市殡仪馆地址:无锡市钱荣路183号

公交线路:乘坐26、83、206、608、615路至陈漕湾(市精神卫生中心)站。

您若需详细了解馆其它

服务项目、服务程序、惠民政策以及服务提示,请扫描关注“无锡市殡仪馆”微信公众号。



市公安局召开警媒座谈会

4月12日上午,无锡市公安局召开警媒座谈会,共话警媒情谊、共商警媒合作,江苏省公安厅党委委员、无锡市委常委、政法委书记、副市长、市公安局局长谢晓军表示,这对进一步畅通民意表达渠道、健全警务公开机制、加强舆论媒体监督,全面推动无锡公安新闻宣传工作高质量发展,具有十分重要的意义。

谢晓军介绍,2017年,是无锡市经济社会发展实现历史性跨越的一年,也是全市公安工作取得长足进步的一年。公众安全感、法治建设满意度在全省实现“双第一”,全市机关作风建设社会评议连夺桂冠,市公安局喜获“全国文明单位”荣誉称号,全国社会治安综合治理最高奖“长安杯”花落无锡。

谢晓军表示,公安机关和新闻媒体要紧密合作,主动顺

应媒体融合发展的新趋势,从基层民警的平凡岗位、火热实践中挖掘感人场景、生动故事,把公安民警的无私奉献、为民情怀、英雄气概充分展现出来,使无锡公安声音更响,把警民关系拉得更近,让警察故事深入人心,不断提升公安形象的社会传播力。公安机关要把新闻媒体的舆论监督作为改进工作、建好队伍的重要途径,转变工作理念,善于听取媒体的意见建议,自觉接受媒体的舆论监督,为新闻媒体宣传报道提供最大便利。谢晓军表示,希望新闻媒体充分发挥桥梁纽带和建言献策的重要作用,真正把舆论监督、群众监督、社会监督转化为促进公安事业发展、打造过硬公安队伍的强大推动力,不断凝聚起全社会对打击违法犯罪、创建平安法治环境的广泛共识和强大合力。

金辰 朱鲸润

中国商旅文产业年会在梁溪举行

江南水弄堂,运河绝版地。4月12日上午,第四届“2018中国(无锡)商旅文产业年会”,在中国商旅文产业发展示范区——无锡市梁溪区举行,来自北京、上海、天津、重庆、南京、苏州、济南、杭州、南昌、沈阳、成都、深圳、西宁、厦门、青岛、温州、西安、合肥、海口、开封、赣州、东莞等城市的近500名代表与会。

中国步行商业街工作委员会主任韩健徽在年会工作报告中指出:近年来,梁溪区依托自身商贸资源量大质优、旅游资源成熟完备、文化资源积淀深厚的优势,强力推进商旅文产业的融合发展,构建了“大商

业、大旅游、大文化”的都市产业发展新体系,呈现出持续向好的发展态势。无锡市梁溪区商旅文产业融合发展的成功经验,值得向全国推广。

年会上,全域旅游产业发展联盟揭牌。运河第一庄与江南水弄堂、稻城亚丁景区管理局与中国古运河旅游度假区、南京博物院与梁溪区人民政府,分别签署了战略合作协议。年会期间,“大运河文化体验行”活动同期开幕,在南禅寺、南长街、南下塘等地还将开展多项文化主题活动,包括地方文化表演、非遗文创项目展演、茶禅一味品鉴会、创意“国学”系列活动等。

金辰 朱鲸润

骑车时看手机导航 外卖小哥交通肇事获刑两年

近日,江阴外卖小哥慕某,因交通肇事罪被判处有期徒刑两年。“都怪我骑车时看手机,车速太快,忽视了交通安全。如果当初能悠着点,也不会发生这样的惨剧。”面对检察官,慕某哭流涕,悔恨万分。

慕某是江阴市某快餐店外卖小哥,去年9月的一天下午,慕某像往常一样骑着电动车风风火火地为客户送外卖,由于对客户所在的小区不甚熟悉,他边骑着电动车边打

开手机导航,正当他一边骑车一边看手机时,只听到“嘭”的一声,前面的一辆自行车被撞倒在地,车主殷女士正痛苦地躺在地上,鲜血直流。

慕某被吓得不轻,赶快拨打了“120”和“110”,殷女士被紧急送往了医院,但由于伤势过重,第二天因抢救无效死亡。经江阴市公安局认定,慕某负该事故的主要责任。近日,法院作出判决,慕某犯交通肇事罪,获刑两年。 陈敏

玩拼图送双色球彩票,千万大奖等着您!

2018年新一季“双色球拼图奖上奖”活动火热进行中!手机用户安装“智慧无锡”APP客户端,进入“疯狂福彩·玩双色球赢千万大奖”专题页面,每天5次拼图抽奖机会,5次机会用完后,用户每天可分享活动链接换取3次额外参与机会。拼图成功就有机会赢取4元、6元、

10元、20元、50元五个奖级的双色球彩票。双色球2元可中1000万元。凭参与手机和中奖码至全市任意一家福彩网点兑奖。活动截止到5月10日,兑奖有效期至5月31日。

高艺

广告

中国福利彩票

CHINA WELFARE LOTTERY